ICY ‘R116-£~
(xema coopku

7
7

K-bo

HAVMEHOBARVE

2

11 |Tpocux nemnsg-nemns 175 mm 6 onnemxe

3 |Bmuynka ducmaHyuosHas L-54 mm
12 |3aznyuwka

4 \/lodposemnux mun A
13 |bonm MIOx25 1OCT 7805-70
1% \bonm M10x90

15 |bonm M12x35
19 |Wauoa 40 ybenuyerHas

5 |Wapobew yzen SH2IE
20 (auda d 12

6 |lap E20
16 |Fauka Mi0lckormp)
17 [Faixka M12ickomsmp)

9 |CmonopHsiu nasey
18 |/ pobep d 12

1 \banka TCY
8 |[pobep d 22
10 \WnnuHm

2 |Kporwmedr

7 |fauka M22
21 |llauda «xbadpamras di7

[103.

RENAULT KAPTUR (2WD) Apukyn | DIH) | SGo) T(0) Clkr)
2016 - ........T. B. R116-E | 7,15 | 100 1859 1200
D = g* TC/T+C (2opusoHmarnbHasi cuna, 0elicmeyoujasi C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHm OCbH UNU

MexQdy msiea4oM U npuuenom) ocsiMU rpuyena ¢ UeHmpanbHO Pacono)eHHOU 0Cbio,
S — cmamudyeckas eepmukarnbHas Hagpyska Ha wap TCY K020a OH CUErIeH ¢ msi2ayoM U 3a2pyxeH 00
T — mexHuyecku donycmumas macca mszaya mexHu4yecKu ornycmumol MakcumMasibHoU Macchl

TexHunyeckne xapaktepuctukn TCY cooretctBytoT FOCT P 41.55-2005 ([MpaBuna ESK OOH Neb55)
«EguHoOGpa3Hble npeanucaHusi, KacawLwmecs MexaHUYeckMx CLEMHbIX YCTPOUCTB. COCTaB TPaHCMOPTHbLIX
cpeacTB».

M3roToBuTENb MOCTOSHHO coBeplueHcTByeT TCY, MO3TOMy HEKOomopble KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHEeHUs
Moaym bbimb HEe ompaeHbl 8 Hacmosiuwem usdaHuu.

1. TEXHWYECKUE OAHHbIE

Tun coeguHeHus: waposoli Ounametp cuenHoro wapa: 50 vm  Macca komnnekma TCY: 15,5 ke
2. KOMMNEKT NOCTABKU
TCY (R116-E)
Ana RENAULT KAPTUR (2WD) 7wr. Macnopt n3penua Tur.
MakeT KoMNNeKTyoLWmnxX 7 wr.

3. MOHTAX TCY

YctaHoBka TCY pgomkHa oCyL|eCTBNATLCA TONMbKO B CEPBMUCHBLIX LiEHTPax, UMELWNX NTULIEH3UI0
Ha paHHbIM Bup pabort. MNMepen yctaHoBkon TCY BHMMaTENbHO O3HAaKOMbLTECH C HacTosiLEN
uHcTpykumen. [peaBapuTenbHO o4uCTUTE pe3b6oBble CcoeAMHEHUst OT Kpacku (npu
HeobxoaumMocTH).

* lepeg Tem, kak npou3BecTu MoHTax TCY, aBTOMOOWNIbL HEeOBXOAMMO YCTaHOBUTb Ha
CMOTPOBOM sIME, OTCOEAWHWUTb aKKYMYNATOpHy0 ©Gartapeto, 3aTtopmo3vTb  aBTOMOOUIb
CTOSTHOYHBLIM TOPMO30M, M04 KOneca noroXuTb Ynopsbl.
* MNepen yctaHoskon TCY HeoGX0AMMO CHSATb 3anacHoe KOoreco, rMywuTens C noayLuek
KpenneHuns n TennooTpaxarernb.
* N3 BaraxxHOro OTAeneHus aBTOMOOUIS CHATb NNACTUKOBblE 3arnylKW B JIOHXEPOHax Ha
BOKOBbBIX MOBEPXHOCTSAX CO CTOPOHbI 3aAHMX KpbinbeB. [Mpy nomowm OTBEPTKW, 4epes 3Tu
OTBEPCTUSA HANTW OTBETHbIE OTBEPCTUSI B MPOTUBOMONOXHBLIX CTEHKAX MOHXEPOHOB, OYUCTUTb
OTBEPCTMSA OT 3aLUMTHON MIIEHKM C HUKHEN CTOPOHBI.
* KpoHwtenHel TCY (2) 3akpenutb Kk nowxepoHam 6Gontamm M10x90 (14), BcTtaenss
ONCTaHLUMOHHbIE BTYNKM (3) U yeunuTenbHble wanbsbl (21) na 6araxHnka asTomobuns.
» Bontamun M12x35 (15) 3akpenuTb K KpoHLITEHaM (2) nonepeyHyto 6anky TCY (1).
* [MpousBectTn OKOHYaTENbHYHO OOTSKKY BCeX pe3b0boBbIX COEAMHEHWA. YCTaHOBUTb
TennooTpaxarenb U rmyLwuTenb Ha MecTo. 3akpenuTb 3anacHoe Koneco.
* YctaHoBUTbL Ha TCY CbeMHBIN Lap 1 WTeNcenbHbIA pasbem (LLUP).
* MNopcoeauHnTb XryT npoeogoB oT LLUPa k anekTponpoBogke aBTOMOOMNsS (pekoMeHAyeTcs
ycTaHoBKa «Bnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0», apTUKyn U cxemy NoAaKno4YeHus
cM. Ha www.leader-plus.ru).
* MogcoeanHNTL akKyMynaTopHyto Gatapeto u NpoBepuTb AENCTBUE CUTHAmMOB.

Momenmbi 3amsiku pe3b608bix coeQuHeHUl

Hon;n:z:;::bm War pesu6ui™, lavika (knacc npoyHocTu no FOCT 1759-70) BonT (knacc npourocTn no FOCT 1759-70)
pe3b6bl MM 4;5;6 5,6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MNpu npumeHeHUU pe3b608bix COEOUHEHUU C KPYMHbLIM Wa2oM MOMeHM 3amsiXKu HazHadaemcsi rno amou xe mabnuuye.



